



Unia Europejska

Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej

2, rue Mercier, 2985 Luxembourg, Luksemburg Faks: +352 29 29 42 670

E-mail: [ojs@publications.europa.eu](mailto:ojs@publications.europa.eu)

Informacje i formularze on-line: <http://simap.europa.eu>

## Ogłoszenie dodatkowych informacji, informacje o niekompletnej procedurze lub sprostowanie

### Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

#### I.1) Nazwa, adresy i punkty kontaktowe:

Oficjalna nazwa: [Gmina Miejska Bartoszyce](#)

Krajowy numer identyfikacyjny: *(jeżeli jest znany)* [510743485](#)

Adres pocztowy: [ul. Boh. Monte Cassino 1](#)

Miejscowość: [Bartoszyce](#)

Kod pocztowy: [11-200](#)

Państwo: [Polska \(PL\)](#)

Punkt kontaktowy: [Janusz Kowalski](#)

Tel.: [+48 897629819](#)

Osoba do kontaktów:

E-mail: [januszkowalski@bartoszyce.pl](mailto:januszkowalski@bartoszyce.pl)

Faks: [+48 897629805](#)

**Adresy internetowe:** *(jeżeli dotyczy)*

Ogólny adres instytucji zamawiającej/ podmiotu zamawiającego: *(URL)* [www.bartoszyce.pl](http://www.bartoszyce.pl)

Adres profilu nabywcy: *(URL)*

Dostęp elektroniczny do informacji: *(URL)*

Elektroniczne składanie ofert i wniosków o dopuszczenie do udziału: *(URL)*

#### I.2) Rodzaj zamawiającego:

Instytucja zamawiająca

Podmiot zamawiający

## Sekcja II: Przedmiot zamówienia

### II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu:

Rewitalizacja Starego Miasta w bartoszczach Etap 1

### II.1.2) Krótki opis zamówienia lub zakupu: *(podano w pierwotnym ogłoszeniu)*

1. Przedmiot zamówienia znajduje się w staromiejskim zespole urbanistycznym miasta Bartoszyce wpisany do rejestru zabytków w 1953r. oraz w obszarze nawarstwień kulturowych starego miasta Bartoszyce stanowiska archeologicznego wpisanego do rejestru zabytków w 1992r.

W ramach rewitalizacji planuje się wykonywanie:

- nowej nawierzchni placu, ulic, chodników, parkingów,
- kanalizacji deszczowej,
- fontanny posadzkowej,
- nowej kanalizacji sanitarnej,
- nowego wodociągu,
- oświetlenia ulicznego,
- małej architektury.

Rewitalizacja stanowi przywrócenie historycznego wyglądu rynku z początku XX wieku, w zakresie podziałów i rodzajów nawierzchni oraz pokazanie zabudowy z początku XVIII wieku w formie wyeksponowanych odkrywek archeologicznych ratusza, oraz oznaczenie w posadzce podziałów parcelacyjnych nieistniejącego kwartału. Rynek planuje się wyposażyć w małą architekturę i fontannę posadzkową. Pozostałe przestrzenie miejskie planuje się odbudować w nawierzchniach historycznych oraz uzupełnić donicami i kwietnikami z zielenią w miejscach wolnych od zabudowy. Nawierzchnie brukowane na ulicach, wykonane z bruku odkrytego spod asfaltu oraz uzupełnionego o elementy identyczne z autentycznymi. Chodniki z kostki granitowej równo ciętej z szarego granitu. Dookoła placu chodnik obramowany autentycznym szerokim krawężnikiem granitowym z uzupełnieniami o analogiczne elementy oraz pasem z płyt granitowych autentycznych z uzupełnieniami o analogiczne elementy. Na części rynku parking oraz obwodowo ulica wykonane z bruku odkrytego spod asfaltu, a wewnątrz placu z kostki granitowej równo ciętej z obrysem nieistniejącej zabudowy ( w poziomie posadzki) wykonanej z klinkieru drogowego o szer. 25cm. Sposób układania nawierzchni w nawiązaniu do materiałów ikonograficznych pokazano na rysunku szczegółowym. Rynek wyposaża się w fontannę posadzkową oraz scenę (wyznaczoną w posadzce) do organizacji imprez oraz ławki, kosze i donice metalowo-drewniane, tablice z informacją historyczną i mapką zabytków na terenie Starego Miasta oraz żeliwne źródła, stojaki rowerowe i miejsca na sezonowe ogródki gastronomiczne, a także słup ogłoszeniowy, stylizowane oświetlenie wraz z centralną latarnią (w nawiązaniu do dawniej istniejącej) oraz otwarcie nasadzeń 4-ech drzew na placu w nawiązaniu do układu z początku XX wieku. Zieleń na placu wprowadza się w donicach drzewka niskopienne oraz kwietniki różane. Istniejące drzewa na placu przewiduje się do likwidacji z uwagi na kolizję z relikwiami ratusza, które przewiduje się do ekspozycji odkrytych odcinków (metodą wykopalisk archeologicznych) w szklanych gablotach, oraz ze względów estetycznych i rekonstrukcji historycznej. Na deptaku w ul. Kętrzyńskiej projektuje się wkomponowanie 5-u herbów miasta, których używało miasto w swej historii. Herby wykonane z płytek kamiennych w odpowiednich kolorach.

2. Szczegółowo przedmiot zamówienia określony jest w projekcie budowlanym oraz specyfikacji technicznej wykonania i odbioru robót budowlanych.

Dodatkowo wykonawca zamieści w lokalnej prasie trzy artykuły dotyczące zaangażowania środków oraz postępu prac rewitalizacyjnych oraz przygotuje uroczystość otwarcia nowych oddawanych dróg.

**II.1.3) Wspólny Słownik Zamówień (CPV)**

	<b>Słownik główny</b>	<b>Słownik uzupełniający (jeżeli dotyczy)</b>
<b>Główny przedmiot</b>	45000000	
<b>Dodatkowe przedmioty</b>	45100000	
	45111220	
	45111300	
	45113000	
	45220000	
	45223300	
	45232410	
	45232440	
	45233120	

## Sekcja IV: Procedura

### IV.1) Rodzaj procedury (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

- Otwarta
- Ograniczona
- Ograniczona przyspieszona
- Negocjacyjna
- Negocjacyjna przyspieszona
- Dialog konkurencyjny
- Negocjacyjna z uprzednim ogłoszeniem
- Negocjacyjna bez uprzedniego ogłoszenia
- Negocjacyjna z publikacją ogłoszenia o zamówieniu
- Negocjacyjna bez publikacji ogłoszenia o zamówieniu
- Udzielenie zamówienia bez uprzedniej publikacji ogłoszenia o zamówieniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej

### IV.2) Informacje administracyjne

#### IV.2.1) Numer referencyjny: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

[271.08.2017](#)

#### IV.2.2) Dane referencyjne ogłoszenia w przypadku ogłoszeń przesłanych drogą elektroniczną:

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez

- eNotices
- TED eSender

Login: [ENOTICES\\_urzadmiast](#)

Dane referencyjne ogłoszenia: [2017-049069](#) rok i numer dokumentu

#### IV.2.3) Ogłoszenie, którego dotyczy niniejsza publikacja:

Numer ogłoszenia w Dz.U.: [2017/S 073-140323](#) z dnia: [13/04/2017](#) (dd/mm/rrrr)

#### IV.2.4) Data wysłania pierwotnego ogłoszenia:

[11/04/2017](#) (dd/mm/rrrr)

## Sekcja VI: Informacje uzupełniające

### VI.1) Ogłoszenie dotyczy:

- Procedury niepełnej
- Sprostowania
- Informacji dodatkowych

### VI.2) Informacje na temat niepełnej procedury udzielenia zamówienia:

- Postępowanie o udzielenie zamówienia zostało przerwane
- Postępowanie o udzielenie zamówienia uznano za nieskuteczne
- Zamówienia nie udzielono
- Zamówienie może być przedmiotem ponownej publikacji

### VI.3) Informacje do poprawienia lub dodania :

#### VI.3.1)

- Zmiana oryginalnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- Publikacja w witrynie TED niezgodna z oryginalną informacją, przekazaną przez instytucję zamawiającą
- Oba przypadki

#### VI.3.2)

- W ogłoszeniu pierwotnym
- W odpowiedniej dokumentacji przetargowej  
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)
- W obu przypadkach  
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)

#### VI.3.3) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst:	Zamiast: 22.5.2015	Powinno być: 21.6.2017
--	-----------------------	---------------------------

[IV.3.4 Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu](#)

#### VI.3.4) Daty, które należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajdują się zmieniane daty:	Zamiast: 22/05/2017 Godzina: 10:00 (dd/mm/rrrr)	Powinno być: 21/06/2017 Godzina: 10:00 (dd/mm/rrrr)
---	---	---

[IV.3.4 Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu](#)

Miejsce, w którym znajdują się zmieniane daty:	Zamiast: 22/05/2017 Godzina: 10:05 (dd/mm/rrrr)	Powinno być: 21/06/2017 Godzina: 10:05 (dd/mm/rrrr)
---	---	---

[IV.3.8 Warunki otwarcia ofert](#)

Miejsce, w którym znajdują się zmieniane daty:	Zamiast: 16/05/2017 Godzina: 15:00 (dd/mm/rrrr)	Powinno być: 15/06/2017 Godzina: 15:00 (dd/mm/rrrr)
---	---	---

[IV. 3.3 Warunki otrzymania specyfikacji](#)

#### VI.3.5) Adresy i punkty kontaktowe, które należy poprawić

#### VI.3.6) Tekst, który należy dodać do pierwotnego ogłoszenia

Miejsce, w którym należy dodać tekst:	Tekst do dodania:
---------------------------------------	-------------------

**VI.4) Inne dodatkowe informacje:**

Okres związania z oferta wynosi 60 dni tj. do dnia 21.08.2017

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

19/05/2017 (dd/mm/rrrr) - ID:2017-067341